1.	При движении тела по окружности мгновенная скорость направлена ... . Выберите правильное утверждение.
А. ... по хорде.
Б. ... к центру окружности.
В. ... по касательной к окружности.

2.	Во время равномерного движения велосипедиста по окружности ускорение направлено ... . Выберите правильное утверждение.
А. ... по касательной к окружности.
Б. ... по хорде.
В. ... к центру окружности.

3.	Сила, под действием которой тело движется по окружности с постоянной по модулю скоростью, в каждой точке направлена ....  Выберите правильное утверждение.
А. ... к центру окружности.
Б. ... от центра окружности.
В. ... по касательной к окружности.

4.	Тело движется по окружности с постоянной по модулю скоростью. Выберите правильное утверждение.
А. Ускорение тела равно нулю.
Б. Равнодействующая всех приложенных к телу сил равна нулю.
В. Равнодействующая всех приложенных к телу сил постоянна по модулю.

5.	По какой линии полетит камень, вращающийся на нити, если нить внезапно оборвется? Выберите правильное утверждение.
А. По окружности.
Б. По  касательной к первоначальной траектории движения.
В. Прямолинейно, приближаясь к центру вращения.

6.	Что характеризует центростремительное ускорение при равномерном движении тела по окружности? Выберите правильное утверждение.
А. Изменение модуля скорости.
Б. Изменение направления скорости.
В. Изменение угла поворота.

7. Конькобежец движется со скоростью 12 м/с по окружности радиусом 
50 м. Каково центростремительное ускорение при движении конькобежца?

8. Поезд движется по закруглению со скоростью 20 м/с. Найдите радиус закругления, если центростремительное ускорение поезда 0,5 м\с2.

9. Вычислите первую космическую скорость для Марса. Считать радиус Марса равным 3400 км, а ускорение свободного падения 3,6 м/с2.

10. Вычислить орбитальную скорость спутника на высоте 300 км над поверхностью Земли.
